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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA NOVE DE ABRIL DE DOIS MIL E
VINTE E QUATRO, ÀS QUATORZE HORAS, REALIZADA NA SALA DE
REUNIÕES DOS CONSELHOS DEPARTAMENTAIS, SOB A PRESIDÊNCIA DA
PROFESSORA LOUISIANE DE CARVALHO NUNES, DIRETORA DO CCAE, COM
A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES CONSELHEIROS(AS): GIOVANNI DE
OLIVEIRA GARCIA, VICE-DIRETOR DO CCAE; TARCÍSIO LIMA FILHO, CHEFE
DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; FABRICIO THIENGO
VIEIRA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA RURAL; RAFAEL
OTAVIANO DO REGO, SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE MEDICINA
VETERINÁRIA; CINTIA DOS SANTOS BENTO, COORDENADORA DO CURSO
DE AGRONOMIA; MARIA EMILIA RODRIGUES VALENTE, COORDENADORA
DO CURSO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; SIDNEY SARA ZANETTI,
COORDENADOR DO CURSO DE ENGENHARIA FLORESTAL; JORDÃO CABRAL
MOULIN, COORDENADOR DO CURSO DE ENGENHARIA INDUSTRIAL
MADEIREIRA; JULIO CESAR SAMPAIO DUTRA, SUBCOORDENADOR DO
CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA; FELIPE BERBARI NETO, COORDENADOR
DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA; MAYARA MORENA DEL CAMBRE
AMARAL WELLER, COORDENADORA DO CURSO DE ZOOTECNIA; MARIA
APARECIDA DA SILVA, COORDENADORA ADJUNTA DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS; DAMARIS GUIMARÃES,
COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA
QUÍMICA; ADÉSIO FERREIRA, COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO; ROBSON COSTA DE
SOUSA, REPRESENTANTE DO CCAE NO CEPE; FERNANDA SOBREIRA
COSSATE BUROCK, REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-
ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO. AUSENTES COM JUSTIFICATIVA:
LEANDRO PIN DALVI, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA;
DJEISON CESAR BATISTA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
FLORESTAIS E DA MADEIRA; WILLIAN BUCKER MORAES, COORDENADOR
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA; NEUZA MARIA
BRUNORO COSTA, COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS; HENRIQUE MACHADO DIAS,
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS
FLORESTAIS; MARSHAL COSTA LEME, REPRESENTANTE DO CCAE NO CEPE.
AUSENTE: JOSÉ GERALDO DE VARGAS JUNIOR, SUBCHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA. NÃO PARTICIPARAM OS
REPRESENTANTES DISCENTES, MANDATO VENCIDO EM 24/05/2023.

A Senhora Presidente cumprimentou os presentes, desejou boas vindas ao professor Fabricio
Thiengo Vieira que iniciou o mandato de chefe do Departamento de Engenharia Rural, no dia 5
de abril de 2024, passando a compor este conselho e, havendo quórum, declarou aberta a
Sessão. 1. APROVAÇÃO DAS ATAS: Foram apreciadas e aprovadas, por unanimidade: 1.1 Ata da
Sessão Ordinária do Conselho Departamental, realizada em 22 de março de 2024. 1.2 Ata da
Sessão Extraordinária do Conselho Departamental, realizada em 26 de março de 2024. 2.
EXPEDIENTE: Não houve. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Documento avulso nº 23068.018562/2024-14
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– Centro Acadêmico Livre de Engenharia Química – Victor Antônio Ribeiro de Lemos –
Encaminha, para homologação, nova composição do Centro Acadêmico Livre de Engenharia
Química. A Presidente fez a leitura da nova composição, como segue: Victor Antonio Ribeiro de
Lemos, Presidente; Jaqueline Silva Santos, Vice-Presidente e Diretora Financeira; Marcus
Vinicius Rangel Schneider, Assessor Financeiro; Lucianna de Fátima Florêncio Pinheiro, Diretora
de Projetos; José Leandro Machado Giardina, Assessor de Projetos; Mirella Sayuri Ferreira Buto,
Diretora de Comunicação; Petherson Leticiano Ferri, Assessor de Comunicação; Eduardo Neiva
de Rezende Neto, Diretor de Gestão de Pessoas e Qualidade; Mariah Gonçalves Mota -
Assessora de Gestão de Pessoas e Qualidade. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação.
Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E VINTE E
QUATRO. 3.2 Documento avulso nº 23068.012432/2024-60 – Coordenação do Curso de
Zootecnia – Encaminha, para aprovação, proposta de alteração da Resolução CCAE/UFES nº
014, de 24 de junho de 2022, aprovada pela Câmara Local de Graduação do CCAE. A presidente
fez a leitura da proposta de inclusão de artigo na referida resolução com a seguinte redação:
“As aulas com duração de uma, três e cinco horas consecutivas, iniciarão, preferencialmente,
sempre às 07 horas, no horário matutino e às 13 horas, no horário vespertino”. Após ampla
discussão, a Presidente colocou em votação. Aprovado por unanimidade, o encaminhamento
do documento avulso à Secretaria Única de Graduação para anexação da minuta de resolução.
Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 3.3 Processo
digital nº 23068.059042/2023-72 – Centro de Ciências Agrárias e Engenharias – Encaminha,
para apreciação, proposta de prorrogação e os Planos de Trabalho referentes ao Programa de
Gestão e Desempenho (PGD) na Secretaria/CCAE, por um período de 2 (dois) anos, a partir do
dia 1º de maio de 2024. A Presidente fez a leitura do Ofício nº 20/2024/GD/CCAE/UFES e
apresentou os Planos de Trabalho da Unidade (CCAE), Setorial (Secretaria/CCAE) e Individuais
(Servidoras Kézya Lourenço Barbosa e Mariana Fiorio Baldotto). Em esclarecimento. Em
discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E CINCO
BARRA DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 3.4 Documento avulso nº 23068.010467/2024-64 –
Departamento de Medicina Veterinária – Encaminha, para homologação, os Relatórios Anuais
de Atividades Docentes (RAD’S) 2023 dos seguintes professores: Agda Felipe Silva Gonçalves,
Aline de Menezes Bregonci, Ana Cláudia Hebling Meira, Andréia Weiss, Carla Braga Martins,
Dirlei Molinari Donatele, Douglas Severo Silveira, Felipe Berbari Neto, Graziela Barioni, Haloysio
Mechelli de Siqueira, Isabella Vilhena Freire Martins, Jankerle Neves Boeloni, José de Oliveira
Carvalho Neto, Karina Preising Aptekmann, Leonardo Oliveira Trivilin, Letícia Leal de Oliveira,
Louisiane de Carvalho Nunes, Marcus de Freitas Ferreira, Marshal Costa Leme, Rafael Otaviano
do Rego, Raisa Maria de Arruda Martins. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação.
Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E SEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E
QUATRO. 4. COMUNICAÇÃO: 4.1 A Presidente comunicou que no dia 24 de março de 2024
iniciou a nova gestão da reitoria. Informou que no dia 3 de abril houve uma visita da comitiva
composta pelo Reitor, Vice-Reitora, Assessores e Pró-Reitores ao campus de Alegre. Disse que
foi uma reunião de apresentação e para passar as demandas do campus. 5. PALAVRA-LIVRE:
Inscreveu-se e solicitou registro o Conselheiro Tarcísio Lima Filho. 5.1 O Conselheiro Tarcísio
Lima Filho, com a palavra, sugeriu a criação de uma comissão para estudar o que é necessário
para que a Ufes-Alegre consiga maior independência orçamentária e administrativa e
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apresentar uma proposta de unidade mais descentralizada para a Ufes Campus de Alegre. A
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou a Sessão encerrada às 15 horas e 15
minutos. Do que era para constar, eu, Kézya Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a presente Ata
que, após lida e aprovada, será assinada pela Presidente deste Conselho e por mim.
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE
Kézya Lourenço Barbosa - Siape 1975520


